
 

Приједор домаћин сусрета " Мостови пријатељства"

29.06.2019 - 13:30

Приједор је био домаћин тродневних 25. Сусрета резервних
војних старјешина Републике Српске, Србије и Црне Горе под
називом "Мостови пријатељства" који су окупили резервне војне
старјешине из Врбаса, Бечеја, Плужина, Никшића, Бањалуке и
Приједора.

  

Предсједник Удружења резервних војних старјешина Приједор Радован Рајилић рекао је да
резервне војне старјешине данас живе у стварности која је далеко од оне какву су очекивали, а
поготово од оне какву су заслужили и каква им је обећавана.

 "Пријатељство нас је одржало све ове године и нисмо узели ни од кога тапију жртве и побједника
нити смо је себи дали", поручио је Рајилић на свечаној академији одржаној у Позоришту Приједор
којом су сусрети започели.



 Предсједник Организације резервних војних старјешина Никшић Бранко Павић рекао је да је
Удружење официра и ратника основано још 1919. године и да је седам пута кроз свој вијек
постојања мијењало име.

 "Али није мијењало обавезу, а то су борба за слободу и борба за отаџбину и то је била читава
филозофија", навео је у обраћању званицама академије Павић.

 Он је подсјетио да су први сусрети резервних војних старјешина организовани на Сутјесци 1971.
године, да су се сваке године републике и аутономне покрајине смјењивале у домаћинству тих
сусрета, а да су посљедњи у бившој Југославији одржани управо у Никшићу 1991. године.

 Плакете за изузетан допринос његовању патриотизма, традиције и војничке части Удружење
резервних војних старјешина Приједор уручила је на свечаној акаемији одржаној у приједорском
позоришту , организацијама резервних војних старјешина Никшић, Плужине, Врбас и Бечеј,
Удружењу резервних војних старјешина Бањалука, која је заједно са Приједором домаћин
овогодишњих сусрета, затим команданту Трећег пјешадијског Република Српска пука Милану
Радојчићу, министру рада и борачко-инвалидске заштите Републике Српске Душку Милуновићу,
градоначелнику Приједора Миленку Ђаковићу и Луки Јовановићу из Никшића.

 У име одликованих присутнима се обратио предсједник Организације резервних војних
старјешина Врбас Момчило Пешић рекавши да је значајан јубилеј 100 година оснивања прве
овакве организације на овим просторима, да је важно да се сусрети одржавају у слободној
Републици Српској и да је четврт вијека сусрета такође битан јубилеј.

 Никшићани су у поводу четврт вијека ових сусрета направили пригодну плакету и прву уручили
вечерас домаћинима у Приједору.

 Академији су, поред резервних војних старјешина и званица којима су уручене плакете,
присуствовали и српски официри Оружаних снага БиХ, предсједник Борачке организације
Републике Српске Миломир Савчић, предсједник Борачке организације града Приједора Зоран
Предојевић, предсједница Организације породица погинулих и заробљених бораца и несталих
цивила града Приједора Здравка Карлица, представници СУБНОР-а и свештенство Српске
православне цркве.

 Сусрети су настављени у суботу , када је на споменик " За крст часни" положен вијенац учесника
сусрета, након чега је организован обилазак спомен-комплекса " Камени цвијет" и пријем код
градоначелника Приједора.

 "То су мирнодопски састави људи, људи који су били официри који су створили велика
пријатељства у три републике и зато је то врло значајно да се они стално посјећују и да одржавају
везе, што каже наш народ, злу не требало", изјавио је Ђаковић новинарима.
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